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ประกาศเทศบาลตำบลแพรกหา
เรื่อง   รับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง  
--------------------------------------


ด้วยเทศบาลตำบลแพรกหา  จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเป็นพนักงานจ้างทั่วไป จำนวน 1 ตำแหน่ง 2 อัตรา


อาศัยอำนาจตามความในข้อ 19 แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๓๐ มิถุนายน ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างของเทศบาลตำบลแพรกหา ดังต่อไปนี้
1. ตำแหน่งที่รับสมัคร
พนักงานจ้างทั่วไป   จำนวน 1 ตำแหน่ง 2 อัตรา  ดังนี้


               -  คนงาน

จำนวน    2   อัตรา
2.   คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง
     2.1  คุณสมบัติทั่วไป 

         ผู้สมัครจะต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามหมวด 1 ข้อ 4 แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดพัทลุง เรื่องหลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับพนักงานจ้าง    ลงวันที่ 30 มิถุนายน 2547  ดังนี้
(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีบริบูรณ์ และไม่เกิน 60 ปี 
(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้น สำหรับพนักงานเทศบาล ดังนี้
1. โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
2. วัณโรคในระยะอันตราย
3. โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่รังเกียจแก่สังคม
4. โรคติดยาเสพติดให้โทษ
5. โรคพิษสุราเรื้อรัง
(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมือง หรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น
(7) ไม่เป็นผู้...
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(7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุด ให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
   (9)  ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของส่วนราชการส่วนท้องถิ่น
สำหรับพระภิกษุหรือสามเณร  ทางราชการไม่รับสมัครและไม่อาจให้เข้ารับการเลือกสรร เพื่อบรรจุบุคคลและแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้างได้ ทั้งนี้ ตามหนังสือทางกรมสารบรรณ คณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว 89/2501 ลงวันที่ 27 มิถุนายน 2501 และตามความในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ 22 กันยายน  2521  
ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองว่าเป็นผู้ที่มีคุณสมบัติทั่วไป และมีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง ตรงตามประกาศรับสมัคร หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครรายใดมีคุณสมบัติดังกล่าวไม่ครบ เทศบาลจะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครและไม่มีสิทธิได้รับการบรรจุและแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่ง

2.2  คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง  

           ผู้สมัครจะต้องเป็นผู้มีคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนั้น ตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่งที่ ก.ท. กำหนด (รายละเอียดตามแนบท้ายประกาศนี้)

3.  ค่าตอบแทนที่จะได้รับ
     ผู้ที่ผ่านการสรรหาและเลือกสรรและได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้างทั่วไป ให้ได้รับค่าตอบแทน เดือนละ 9,000 บาท
4.  ระยะเวลาการจ้าง
ทำสัญญาจ้างไม่เกินคราวละ 1 ปี

5.  กำหนดวัน เวลา และสถานที่รับสมัคร
     ให้ผู้ประสงค์จะสมัครขอและยื่นใบสมัครพร้อมหลักฐานด้วยตนเองได้ที่               สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลแพรกหา อำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง ตั้งแต่วันที่ 17-29  มิถุนายน 2564  ในวันและเวลาราชการ (เวลา 08.30 – 16.30 น.)
6.  เอกสารและหลักฐานที่ใช้สมัคร
     ผู้ประสงค์จะสมัครจะต้องยื่นใบสมัครด้วยตนเอง  โดยกรอกรายละเอียดในใบสมัครให้ถูกต้องและครบถ้วน พร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริงและสำเนารับรองความถูกต้อง อย่างละ 1 ชุด มายื่นในวันสมัคร ดังต่อไปนี้
6.1 รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด 1 นิ้ว จำนวน 3 รูป   
  (ถ่ายครั้งเดียวกัน ไม่เกิน 6 เดือน)
6.3 สำเนา...
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6.2 สำเนาวุฒิการศึกษา   จำนวน   1   ฉบับ
6.3 สำเนาทะเบียนบ้าน    จำนวน   1   ฉบับ
6.4 สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน   จำนวน   1   ฉบับ
6.5 ใบรับรองแพทย์ปริญญา ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามตามที่กำหนดไว้ใน
      ประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานเทศบาล
      (แพทย์ออกให้ไม่เกิน 1 เดือน)  จำนวน   1   ฉบับ
6.6 สำเนาหลักฐานอื่น ๆ เช่น สำเนาทะเบียนสมรส , สำเนาใบเปลี่ยนชื่อ-สกุล,
      สำเนาหลักฐานเกี่ยวกับการเกณฑ์ทหาร (ถ้ามี) 

7. ค่าธรรมเนียมการสมัคร
      
    ผู้สมัครต้องเสียค่าธรรมเนียมสมัคร ในอัตรา 100 บาท (ค่าธรรมเนียมการสมัครจะไม่จ่ายคืนให้ไม่ว่ากรณีใดๆ)
8. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรร
    เทศบาลตำบลแพรกหา  จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการเลือกสรรในวันที่            1  กรกฎาคม  2564 โดยจะปิดประกาศไว้ ณ ป้ายปิดประกาศเทศบาลตำบลแพรกหา และทางเว็บไซด์ www.prakha.go.th
9. หลักเกณฑ์และวิธีการเลือกสรร

-  หลักเกณฑ์การเลือกสรรบุคคลเพื่อปฏิบัติงานยึดหลัก “สมรรถนะ” ที่จำเป็นต้องใช้สำหรับการปฏิบัติงานในตำแหน่ง ประกอบด้วย


ก.  ความรู้ของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน


ข.  ความสามารถหรือทักษะเฉพาะของบุคคลในเรื่องต่าง ๆ ที่จำเป็นต่อการปฏิบัติงาน


ค.  คุณลักษณะอื่น ๆ ของบุคคลซึ่งจำเป็นหรือเหมาะสมต่อการปฏิบัติงาน


-  วิธีการเลือกสรร


    ประเมินสมรรถนะด้วยวิธีการสัมภาษณ์
10. การประกาศกำหนดวัน เวลา และสถานที่เลือกสรร


     วัน เวลา และสถานที่เลือกสรร จะประกาศให้ทราบก่อนดำเนินการเลือกสรร            ไม่น้อยกว่า 5 วันทำการ โดยปิดประกาศไว้ที่เทศบาลตำบลแพรกหา หรือติดต่อสอบถามได้ที่สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลแพรกหา อำเภอควนขนุน จังหวัดพัทลุง  โทร. 0-7464-3276  ในวันและ  เวลาราชการ  และทางเว็บไซด์ www.prakha.go.th
11. เกณฑ์การตัดสิน
     การตัดสินสำหรับผู้ผ่านการเลือกสรร ต้องเป็นผู้ผ่านการประเมินสมรรถนะในแต่ละภาคที่ประเมินไม่ต่ำกว่าร้อยละ 60
12.การประกาศ...
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12. การประกาศรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรร


      เทศบาลตำบลแพรกหา จะประกาศรายชื่อผู้ได้รับการเลือกสรรให้ทราบโดยทั่วกัน   โดยจะปิดประกาศไว้ ณ ป้ายประชาสัมพันธ์เทศบาลตำบลแพรกหา หรือติดต่อสอบถามได้ที่ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลตำบลแพรกหา หมายเลขโทรศัพท์ 0-7464-3276 และทางเว็บไซด์ www.prakha.go.th
13.  การขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  
       13.1 การขึ้นบัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร จะเรียงลำดับที่จากผู้ผ่านการเลือกสรรที่ได้คะแนนสูงสุด ลงมาตามลำดับ  ถ้าคะแนนเท่ากันให้ผู้ที่ได้รับหมายเลขประจำตัวผู้สมัครก่อนเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับสูงกว่า


      13.2  บัญชีรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร มีอายุไม่เกิน 1 ปี นับแต่วันประกาศรายชื่อผู้ผ่านการเลือกสรร  แต่ถ้ามีการสรรหาและเลือกสรรอย่างเดียวกันนี้อีก และได้ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการเลือกสรรได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก
13.3  ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีซึ่งผ่านการเลือกสรร ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้      ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีนั้นไว้ในบัญชีผู้ผ่านการเลือกสรร คือ
          (1) ผู้นั้นไม่มารายงานตัวและทำสัญญาจ้างในวัน เวลา ที่ผู้มีอำนาจสั่งจ้างกำหนด
  (2) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ได้ตามกำหนดเวลาที่จะจ้างในตำแหน่ง ที่ผ่านการเลือกสรร

14.  การบรรจุและแต่งตั้ง


       ผู้ได้รับการเลือกสรรจะได้รับการแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้างของเทศบาลตำบล   แพรกหา  ตามระยะเวลาที่เทศบาลตำบลแพรกหากำหนด


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
ประกาศ  ณ  วันที่  7   มิถุนายน  พ.ศ.  2564
                                                      (ลงชื่อ)       ชาติชาย  ศรีหนูสุด
(นายชาติชาย  ศรีหนูสุด)

นายกเทศมนตรีตำบลแพรกหา
เอกสารแนบท้ายประกาศเทศบาลตำบลแพรกหา
เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อเลือกสรรเป็นพนักงานจ้าง    

ลงวันที่  7  มิถุนายน  2564
พนักงานจ้างทั่วไป   ระยะเวลาการจ้างไม่เกินคราวละ   1  ปี
1.  ตำแหน่งคนงาน
จำนวน   2   อัตรา


หน้าที่และความรับผิดชอบ


ปฏิบัติงานที่ต้องใช้แรงงานทั่วไปและปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย


คุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่ง


มีความสามารถเหมาะสมในการปฏิบัติงานในหน้าที่


ค่าตอบแทน


ได้รับค่าตอบแทน เดือนละ  9,000 บาท
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